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Protokoll fört vid möte med 
arbetsmarknadsnämndens råd för 
funktionshinderfrågor 

Tidpunkt 
Tisdagen den 16 januari, kl 15:30-17:30 
 
Plats 
Arbetsmarknadsförvaltningen, Palmfeltsvägen 5 och via Skype 

Närvarande från rådet för funktionshinderfrågor 
Bengt Lyngbäck, FUB Stockholm- För barn, unga och vuxna med utvecklingsstörning  
Sven Zachari, SRF Synskadades Riksförbund Stockholms stad  

Anderas Nyhlén, Autism Stockholms Län, Skype  

Ann-Cristin Broberg, Neuroförbundet Stockholm, Skype 

Doaa Zatara, SRF Synskadades Riksförbund Stockholms stad, Skype 

Närvarande från arbetsmarknadsförvaltningen 
Karina Uddén, förvaltningschef  

Christina Wattjersson, Senior rådgivare, funktionsnedsättning och psykisk ohälsa 
Amina Engman Bel-Haj, Strateg inom mänskliga rättigheter  

Lykke Ask, sekreterare 

 
Särskilt inbjudna 

Arvid Vikman Rindevall, (S) ordförande arbetsmarknadsnämnden  

Olof Peterson, (M) ledamot arbetsmarknadsnämnden 
Ann-Christine Carlberg, (SD) ledamot arbetsmarknadsnämnden 

Johan Kling, (C) vice ordförande arbetsmarknadsnämnden, Skype 

Lara Badinson, borgarrådssekreterare socialdemokraterna  

Förhinder: representanter från vänsterpartiet, liberalerna och miljöpartiet 

Förhinder 
Ahmed Cherif, FHDBF – Föreningen för Hörselskadade och Döva Barn med familjer 
Anna Palmborg, DHR- Delaktighet, Handlingskraft och Rörelsefrihet 

 

Justering 
Justerat den 2024-01-30  
 
Bengt Lyngbäck    Sven Zachari 
Ordförande      Justerare   
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Protokoll fört vid möte med 
arbetsmarknadsnämndens råd för 
funktionshinderfrågor 

 

§1. Ordförande Bengt Lyngbäck öppnade mötet och  
dagordningen fastställdes.  

 

§2. Sven Zachari valdes till justerare. 
 

§3. Föregående möte och föregående mötesprotokoll 
 
Inga synpunkter lämnades och föregående protokoll lades till 
handlingarna. 
 
§4. Fokusaktiviteter 2024 – dialog med representanter från nämnden 
 
Diskussions och dialogmöte kring rådets fokusområden för 2024.  

1. Programmet för tillgänglighet och delaktighet – 
tillämpningsanvisningar/indikatorer och sysselsättningsgrad 

2. Funktionshinderperspektivet – införliva perspektivet i 
stadens kommunikation, rapporter, styrdokument och 
tjänsteutlåtanden 

3. Arbetsgivararbetet – fler tillgängliga arbetsplatser och fler 
arbetstillfällen 

4. Övergångar – uppföljning av 4:2 beslut 
5. Lär-kedjan 
6. Underlätta för personer med högfungerande autism att delta 

i arbetslivet  

Nämndens ledamöter tackade för dialog och framåtsyftande 
diskussion och framförde sitt tack till rådet för dess engagemang 
och arbete. Fortsatt dialog planeras och nämnden återkommer.  

Förvaltningen identifierar vilka delar i verksamhetsplanen som 
särskilt berör nämndens ansvarsområden (i huvudsak punkterna 3-6) 
för att enklare spåra resultat och effekter i nämndens ordinarie styr 
och uppföljningsprocesser.  
 

§5. Genomgång av rådets årsplan för 2024 
 
Förvaltningen presenterade ett förslag på årsplan över rådets 
sammanträden 2024. Efter diskussion och input från rådet bokar 
förvaltningen in föredrag samt uppdaterar planen efter önskemål.  
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§6. Övriga frågor 
 

* Enkät- delaktighetstrappan 
(Bifogades kallelsen) 
 
Förvaltningen har tagit fram ett förslag på underlag till mätning av 
delaktighetstrappan för FHR. Förslaget är att göra en ”nollmätning” 
i rådet för att ha som utgångspunkt för dialog om förflyttningar och 
samverkansformer. Rådet ges till nästa sammanträde möjlighet att 
se över enkäten och lämna sina svar.  

 
 
* S:t Julianpriset 2024 
Ett särskilt mail om stadens pris för att uppmärksamma och  
belöna arbete som görs för att inkludera personer med 
funktionsnedsättning, har sänts ut till rådet. 
Alla uppmuntras till att nominera en verksamhet, företag eller 
organisationer som arbetar för att inkludera människor med 
funktionsnedsättning i samhället och som är verksamma i 
Stockholms stad. 
Senast 24 mars ska nomineringarna in.  

 
 
 
 

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet. 
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Detta dokument har signerats digitalt av följande personer
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Sven David,Zachari 2024-02-14
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